

平顶山晚报

平顶山日报社编辑出版 国内统一刊号CN41-0087 2019.4 8 星期一 农历己亥年三月初四 第8096期 今日8版

清明假期

国内旅游接待总人数 1.12亿人次 实现旅游收入 478.9亿元 [4版]



赏牡丹 度假期

昨天,平顶山博物馆牡丹园里,姹紫嫣红的牡丹吸引众多市民观赏、拍照。今年清明假期,种植在平顶山博物馆牡丹园里的近2万株、168个品种的牡丹竞相开放。据平顶山博物馆的负责人介绍,在3天的假期中,每天都有万余人次来赏花,牡丹园成为新城区人气最旺的地方之一。本报记者 李英平 摄

天气晴好 游客清明出行热情高涨

我市接待游客 105.3 万人次 实现旅游总收入 4.3697 亿元

□记者 王春生

本报讯 记者昨天从市文化广电和旅游局获悉,清明节小长假,我市天气晴好,适宜出行,旅游市场持续火爆,游客出行热情高涨,全市旅游市场运行平稳有序。4月5日至7日,我市共接待游客1053万人次,同比增长112%,实现旅游总收入43697万元,同比增长135%。假日期间,旅游市

场健康有序,没有出现安全责任事故。至昨天假期结束,共接到游客投诉1起,已处理完毕。

清明节假期时间较短,多数游客选择周边短途游,自驾车成为首选交通工具,假日期间我市自驾出游者占游客总量的86%。父母和孩子、儿女和老人共同出游人数增多,家庭游、亲子游备受青睐,旅游者以家庭或与亲友结伴出行的特点更加突

出。

清明期间我市旅游产品供给充足,如鲁山墨子文化旅游区活动异彩纷呈,其中坐着火车去踏青、观马战、看演出等各类活动让游客流连忘返,每天接待游客近万人次;叶县县衙推出编钟演奏、衙署文化展示、县官审案等,吸引大量游客。

春季山水游异常火爆。尧山作为我市唯一的5A级国家旅游景区,假日期间

每天迎来几千人次踏青赏花观山景;鲁山县林丰庄园景区首届踏青文化旅游节开幕,清明期间万张门票免费送,吸引了大量游客。国家4A级旅游景区二郎山举办灯光节活动,依托独特的资源优势 and 地理位置,运用超现实的视觉动画、炫彩灯光等科技手段,打造出最新灯光设计作品,带给游客前所未有的温馨浪漫之感。



24 小时热线
4940000

天气预报:白天到夜里晴转阴 有小到中雨 大部分地区伴有雷电 短时有强降雨和强对流天气 东南风2-3级转东北风4级左右 最高温度22℃ 最低温度7℃

微博: <http://weibo.com/pdswb2011>
网址: <http://www.pdsxww.com>

订平顶山手机报
移动:发601到10658300
联通:发702到10655885(3元/月)

本版编辑 张满
校对 屈淑彩
E-mail: zm@pdsxww.com